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Ejerc. N° 1) Un auto que pesa
4000 Ib desciende por una
pendiente de 5° a una velocidad
de 60 mi/h cuando se aplican los
frenos, lo que provoca una
fuerza de frenado total constante
de 1500 Ib. Calcule el tiempo que
Se requiere para que el auto se
detenga.




— mvy =10

mvy; + 2 Imp;_o = mvs
+\ componentes:  muv; + (W sen 5°)t — Ft =0
(4000/32.2)(88 ft/s) + (4000 sen 5°)t — 1500t = 0 t=949s <«




”

b
o 120 ft/s

Ejerc. N°2) Una
pelota de beisbol de
4 onzas se lanza con
una velocidad de 80
ft/s. hacia un
bateador. Despues
de que la bola es
golpeada por el bate,
adquiere una
velocidad de 120 ft/s
en la direccion que
se indica. Si el bate
y la bola estan en
contacto 0,015 s,
calcular la fuerza
Impulsiva promedio
ejercida sobre la
pelota durante el
Impacto.



A

| - \40°
mv; < —I_ & y

F, At

mv; + 2 Imp,_,5 = mvy

5y componentes: —mv,; + F, At = mov, cos 40°
& .
16 16 . »
~ 955 (80 ft/s) + F.(0.015 s) = 322 (120 ft/s) cos 40
I,= +89.01b
+1y componentes: 0 + F, At = mn, sen 40°
-
16 :
F,(0.015s) = 32.2 (120 ft/s) sen 40

0™ +39.9 1b




Ejerc. N° 3) Sobre la caja de 50 |b actua una fuerza
de magnitud variable P= 20*t |b, donde t esta en
segundos. Determine la velocidad de la caja 2 s
despueés que P ha sido aplicada. La velocidad inicial
es de 3 ft/s hacia abajo por el plano y el coeficiente
de rozamiento entre la cajay el plano es 0,3.

v =3 [iiey P




2
(+¢) m(v. ) + Ef F.dt = m(v,);

501b i 501b
3pies/s) + | 20tdt — 03N(2s) + (501b) sen 30°(2s) =
32.1piesfs.2{ pEa/a) - L 2 Sl R e Lt 322 pies/s 2

4638 + 40 — 0.6N; + 50 = 1.553,

50 b




N-=43301b
v, = 44.2 pies/s ¢

Usando Ley de Newton

50
+e' 2 F, = ma,; 206 — 0.3(43.30) + 50 sen 30° = mﬂ
a = 12.88¢ + 7.734 |
el 25
+'dv = a dt; f du = (12.88t + 7.734)dt
3 pics/s 0

v = 44.2 pies/s




Ejerc. N° 4) La magnitud y direccion de las
velocidades de dos pelotas idénticas sin rozamiento
antes de gque choguen entre si son como se indica.
Suponiendo que e= 0,90, calcular la magnitud vy
direccidon de la velocidad de cada pelota despues del
Impacto.




f (v4), = v cos 30° = +26.0 ft/s

. o (va); = v4 sen 30° = +15.0 ft/s
n  (vg), = —vg cos 60° = —20.0 ft/s

(vg); = v sen 60° = +34.6 {t/s

v, =30 ft/s

\'H - ‘H) it\

(Vi) = 15.0 ft/s | (vg), = 34.6 ft/s ]

UJ\ V \'“ ' Hl“‘\'/)‘ In

m\-\'\‘f+ 4m,;i.\,;
F At — F At m \( / )n + ’]ll‘l(cl%)ma = ]”;\(Uf\)n + ”lB(U;S)n
+ Q= >Q m(26.0) + m(—20.0) = m(vh), + m(vy),
m(vl), iy (Vi) (l}‘,\)“ -+ (l};;)” = 6.0

= —) e
m\\‘\‘,4 41»:,;\”#
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vp =419 ft/s

23.2 ft/s = 40.31

(?[('l;‘-\)fz o (1;13):1]
(0.90)[26.0 — (—20.0)]

(vg), — (Ly), = 41.4

—17.7 (by), = +23.7
17.7 ft/s « (vg),, = 23.7 ft/s —»

\ ; =419 Itis . 55.6°



Ejerc. N° 5) El motor
M tira el cable con
una fuerza F, cuya
magnitud varia como
F - seLalmuestial achisia

I~ >
S grafica. Si la caja de
20 kg originalmente
estd descansando en
el suelo de modo que
| il la tension en el cable
NZI es cero en el instante
ZN] en que se echa a
&) andar el motor,

calcule la velocidad
del embalaje cuando
t=6 s.




250
0=t<5s F="t=(50N.

+TEF‘J,=EI:, 0t — 20{9.81) =0 t = 39245 < 55

T
mluh + 3 [ Byt = m(,)
i

55

+h  2000) + 50edt + 250(6 — 5) — 20(9.81)(6 — 3.924) = 20v
394 s

v =414 m/s




Ejerc. N° 6) Se lanza una pelota
contra una pared sin friccion. .
Antes de que la pelota golpee
la pared, su velocidad tiene
una magnitud v y forma un
anguloNe . de ' S302. S-€ ol Sla
horizontal. SI se conoce que
e= 0,90, determine la magnitud
y direccion de la velocidad de
la pelota cuando eésta rebota
en la pared.




La velocidad inicial de la pelota se descompone en componentes
perpendicular y paralela a la pared

v, =V * c0os 30° = 0.866 v
v; =v*sen30° =05v

La componente paralela hacia la pared de la cantidad de movimiento
de la pelota se conserva

v = v, =05
Utilizando la relacion entre las velocidades relativas
0—-v,=e(v, —0)

v, = —0.9(0.866v )=-0779v
v, =0./7/79v

Al sumar vectorialmente las componentes Uy Y V;

v =0926v

15



